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Comunicat implementare proiect 
 
 

CLASSTEM NEGOIU: Dinamizarea Inovării în Regiunea Centru 
 

Scopul proiectului: Imbunătățirea eficienței operaționale, creșterea sustenabilitatii de producție a proceselor  
și capacitatea de a răspunde mai bine nevoilor și așteptărilor în continuă schimbare ale clienților. 
 
Beneficiar: CLASSTEM NEGOIU SRL 
 
Perioada de implementare: 27.03.2026 - 26.03.2027 
 

 

Valoarea totală a proiectului (Lei) 

1.049.042,87 

Valoarea cofinanțării UE (lei) 

961.789,50 
 

Rezumat proiect și activități: 

Investitia propusa prin prezentul proiect, este asimilata activitatii de baza a societatii Classtem Negoiu SRL, 

conform codului CAEN: 3100 - Fabricarea de mobila. Prin proiect se va extinde capacitatea de prestare de servicii 

existente precum si diversificarea acestora. 

Obiectivele specifice ale proiectului: 

- Obiectiv Specific 1: În conformitate cu obiectivul general al proiectului, unul dintre obiectivele specifice ale 

proiectului CLASSTEM NEGOIU SRL este achiziția de echipamente și utilaje moderne de ultimă generație. 

Se va aloca cel puțin 50% din valoarea proiectului pentru investiții în procese de producție ecologice și utilizarea 

eficientă a resurselor. 

- Obiectiv Specific 2: Prin implementarea acestui proiect, CLASSTEM NEGOIU SRL își propune, de asemenea, 

să crească numărul de angajați, creând patru noi locuri de muncă. 

- Obiectiv Specific 3: CLASSTEM NEGOIU SRL se angajează să îmbunătățească competențele tehnice și 

specializările echipei sale prin programe de formare și certificare. Se vor achiziționa și implementa cel puțin 

șase cursuri specifice de formare. Focalizarea va fi pe instruirea practică pentru operarea noilor 

tehnologii și echipamente achiziționate, precum și pe dezvoltarea competențelor de management, abilităților 

antreprenoriale și a cunoștințelor legate de sustenabilitate. 

Impactul investitiei la nivel local si regional: Investitia propusa prin proiect va contribui la dezvoltarea activitatii 

curente a societatii si va avea un impact pozitiv imediat asupra companiei și beneficiarilor direcți. Prin proiect, se 

vor achizitiona echipamente si dotari care vor contribui la cresterea performantei profesionale si a competitivitatii 

Classtem Negoiu SRL. 
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